



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

安全生产 供销社在行动

抓实安全生产各环节 为高质量发展保驾护航

四川省供销社召开2024年度春节、“两会”直属单位安全生产、食品安全工作会

□本报记者 胡斌 实习记者 王林馨 文/图



省供销社2024年度春节、“两会”直属单位安全生产、食品安全工作会

为持续深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产、食品安全的重要论述和指示批示精神...

会上,四川省供销社经济发展与数字化处副处长孙进组织传达了近期习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神...

一级企业、省商贸学校、省贸易学校、中农成都公司等汇报本企业(学校)岁末年初安全隐患排查整治、安全清单制管理推进落实情况...

政府决策部署,认真履职尽责守好一方平安。

他表示,当前安全生产形势依然严峻复杂,容不得半点松懈。近期,天气复杂多变,极端天气、自然灾害等防不胜防...

他强调,要高质量统筹安全与发展,保障系统实现“开门红”。各单位要提高政治站位,把安全工作摆在重要位置...

他要求,各单位要认真总结复盘,高水平做好省政府安委会年度考核工作。

省社办公室、宣传教育处、企业发展与金融服务处、经济发展与数字化处负责人、省供销社投资集团及下属一级企业、省商贸学校、省贸易学校、中农成都公司分管安全工作负责人、部门负责人、省社主管在蓉社团组织负责人参会。

泸州市纳溪区供销社：深化改革 提升为农服务水平



1月23日,四川省泸州市纳溪区供销社召开基层供销社“建转营”工作会,安排部署基层供销社2024年“醉清风”社供酒营销、基层供销社业务统计报送、财务管理等相关工作。

宜宾市江安县供销社：优化营商环境 共建美好宜宾



为切实推进工作作风整顿,树牢宗旨意识,全力营造风清气正、干事创业的良好环境,近日,四川宜宾市江安县供销社开展“阳光问政”节目曝光问题整改工作,并召开“优化营商环境 共建美好宜宾”学习会。

扛起安全责任 守牢安全底线

——简阳市供销社切实抓好今冬明春安全生产工作

入冬以来,四川省简阳市气温逐渐降低,雨雪、冰冻等各类灾害性天气多发,安全生产面临严峻挑战。为筑牢岁末年初安全生产防线,简阳市供销社认真研判形势,多向发力,扎实做好安全生产工作,扛起安全生产监管责任。

明确安全工作内容,扎实推进各项检查整治工作。结合今冬明春安全生产工作,将安全生产检查台账下发到各科室及社属企业,及时联系企业开展安全生产大检查,针对极端天气、风险高发时段,围绕“隐患排查、重点整治、不留死角”,增加检查频次,重点对烟花爆竹储存、

农业机械、农药化肥、老旧房屋、商场等重点领域开展消防排查、监督管理,要求企业严格落实安全生产主体责任,落实企业主要负责人严格履行安全生产第一责任人的责任,对本单位安全生产工作负责。

便民服务平台 收费:55元/行/天(13字/行) 广告热线:028-66166209 QQ:769036015 微信号:13308082189